OPYXIKH

1.-Eva copa €xet pala 20 g. kot rokvotnto 10 g/cm3
Noa vroloyiotel 0 dykog tov o) e cm3 kot ) og | (Aitpa)
2.-0)Evo 600 pexleprrkpadEendrrR@mIG. KAl BIOMIAE EKNAIAEYSHE STEPEAS EAAAAAS
ITowd 1 Beppokpacio Tov o Pabuog KEABIL »o06
BYEva copa £yet andivtn Oeppokpacio 400 K.
[Towa n Beppokpacia tov og Pabuovc Keisiov. ?
3.-0)Eivai duvatov va pépovpe og emagn 600 GAOUOTO KOl VoL LN
ocvuPel petapopd BepprodTTOC 0md TO VO GO GTO GALO?
Noat 1 0yt Ko wote ?
B)ota givar 1 autio g petapopdsg Bepprotntag amd £va oL
o€ GALo, Otav Epyovtal e enapn?
4.-Eva moyopouvvo kot éva maydkt Egovv v it Beppokpacia .
Oa &yovv Kot TV 10w Bepuikn| evépysia?
w AIKALOAOYNOTE TNV ATAVINGT GOG.
5§T1 yvopilete yuo T 0106TOAN TOV oepiv? ATd Tol0VE TOPd-
3 yovteg e€aptdTol auti 1 SoToAN?
63 TToteg amd Tic MAPAUKATO TPOTAGELS EIVaL GOOTES KoL TOIES AAVOAGHEVEC.
i o)To aratdvepo Taydver oe youmidtepn Oeppokpacio amd O °C?
w BH Ogppokpacio Bpacuod tov vepol eEaptdtat amd TV Tapoyn
BepuodTTOC.
3 v)To vepd el ™ peyakbtepn mokvoTnTo GTOVG 4 °C.
%U,)QOIOI elval o1 VOUOL TNG aVAKAIOTG TOV. QWTOS?
w B¥IOTE £xovpe KovoVIKT Kat TOTE SiyvTn avakAaon?

EYZIH

%—H@pdkmm déoun axtivev tpooTintel a)oe KOIAO Kot B)oe Kuptd Kabpémtn.

2 N@ oyed140eTE TNV TOPELN TOV OKTIVOV,
= r’ 4 r r A r

9sN@yapaxmpicete Tig endpeveg npotdoeig cwotég fAdbog:

<< ’ r 7 ) J r r r J4

S a)gtav pia déoun ewtoc TéceL amd Tov aépa 6To vePO dev givar Suvatov

0] ’ , )

< vo cvpPel olkn avaxkioon.

I 7 r r r 7 4 r r Je

5 B)Otav pia déoun eoTtoc TEGEL KAOETA Ao TOV aEpa 6TO VEPO S1aOAdTAL

§ TOPAAANAQ TTPOG TNV EMPAVELN TOV VEPOU.

4 v)YOtav pia déoun emTog TEGEL TAAYL 0O TOV 0€pa 6TO VEPO 1) Ymvia
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